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Резолюция митинга граждан города Саров Нижегородской области по вопросу оказания давления на работников ЦМСЧ-50 после подписания ими «Обращения…» от 03.03.2006г., опубликованного в газете «Саров» № 16 от 19.04.2006, площадь Ленина, 01 июня 2006 г.

Мы, граждане ЗАТО г.Саров, организаторы и участники митинга, объявляем о решении создать комитет по защите работников ЦМСЧ-50 от репрессий со стороны начальника ЦМСЧ-50 С.Окова.
Сформировать состав комитета мы поручаем председателю Совета движения «За социальную справедливость» Ковшову К.Н. и сопредседателю общественного движения «В защиту детства» Зазину Л.К.
Все пострадавшие от репрессий господина Окова могут обращаться в профсоюз «Защита» (проспект Ленина, 4, к. 101, тел. 3-53-27) по понедельникам, вторникам, средам и четвергам с 18 до 19 ч. 
Членам комитета поручаем подготовить материалы о фактах репрессий для дачи правовой оценки этих действий. Просим обратить особое внимание на выявление случаев неоказания качественной и своевременной медицинской помощи гражданам, участвующим в анкетировании и общественных опросах по оценке работы ЦМСЧ-50, и их семьям.
Данная Резолюция единогласно принята участниками митинга. По поручению митинга мы, представители организаций и движений, собравших граждан города Саров на митинг 1 июня сего года, посвященный Дню защиты детей, подписываем:

От Нижегородского регионального общественного 
движения «В защиту детства», сопредседатель

Зазина Л.К.

От организации Коммунистическая партия Российской Федерации города Саров, 1-ый секретарь ГК КПРФ 

Яицкий А.В.

От общественной организации «Центра «Жизнь»,

сопредседатель
Абдуллин М.И.

От организации «Союз борьбы за народную трезвость»,

Председатель филиала в городе Саров
Волков В.Н.

От общественного движения граждан города Саров

«За социальную справедливость», председатель Совета
Ковшов К.Н.

От штаба молодых патриотов

Косолапов Г.В.

От организации Независимого рабочего профсоюза «Защита» города Саров, сопредседатель  комитета 

Поздняев Д.Е.

01 июня 2006г.
